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登録者数 1万9千名

2025年第4回定例会 かばさわ洋平議員 討論

千葉県が教諭と同じく１級から２級に改善し、2級格付けを実現している都
道府県に含まれる政令市で１級格付けなのは、千葉市だけという深刻な状況
だ。本市の臨時的任用講師数は12月時点で451人であり、等級見直し処遇
改善における財政負担額は約3億円程度である。

教職員の処遇改善を

コミュニティセンター運営においては、要望してきた会議室や諸室
へのWifi整備が盛り込まれたことは評価する。一方で、体育館利用
者からは、夏場の酷暑が続くもとで、エアコン設置への要望が複数寄
せられている。青森県東方沖を震源とする地震があり、多くの市民が
避難した映像がテレビ等で放映されている。災害時の避難場所とし
て、適切に運用できるよう、コミュニティセンターの体育館へのエアコ
ン設置に向けた計画を早期に策定するよう強く求める。

精神疾患による病休、産育休含めて、担任の代替教員の未配置状況は本年12月時点18人も不足

をしている。教員未配置解消に向けた講師募集にあたって、処遇格差で他市を選択することが増加
することも想定され、その結果、現場の教員に更なる負担をかけることはあってはならない。講師に
おいても担任をもって、教諭と変わらず、日々の業務を行っていることも多いことから差別すること
なく、処遇を改善すべきである。

コミュニティセンター体育館にエアコンを

土気市民センターと公民館の建替えに伴い、
土気いきいきセンターが約3年間、休止または
仮移転が検討されていることは重大な問題だ。
とりわけ、センターが休止となると、数年間にわ
たり重要な福祉サービスが途切れることを意味
し、利用者から「歩いて行ける位置に必要」との
強い要望をお聞きした。
土気いきいきセンターを休止するのではなく、
土気あすみが丘プラザや土気小学校など、地域
住民の生活圏内での代替施設を活用すること
を強く求める。

土気いきいきセンター代替施設で継続を



かばさわ洋平千葉市議会議員

両公立病院の充実や新病院整備における診療機能の強化
を求めてきましたが、海浜病院に代わる新病院である幕張
海浜病院が本年10月に開院予定となりました。
機能強化においては、循環器・脳神経・整形外科等の疾病
やがん診療など、幅広い診療体制が整備されます。
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土気公民館の諸室増設・公民館出前講座を

前
進

千葉市立幕張海浜病院10月に開院

●土気あすみが丘地域には公民館が１館のみであり、土日の
予約が困難であるため、講堂、会議室など諸室を増やすこと。
駐車場台数を拡充すること。
●学生が自習できるよう自習スペースを設置すること。
●土気いきいきセンターは休止することなく、土気小学校
敷地内もしくはあすみが丘プラザで運営すること。
●あすみが丘プラザへの公民館出前講座を開催すること。

大椎台自治会館前の変則交差点の改良
を求めてきましたが、用地取得が進展し、
ラウンドアバウト形状の交差点に改良する
工事が開始されました。
引き続き、あすみが丘との循環バス路線
運行を求めていきます。

大椎台自治会館前の交差点改良工事進展！

かばさわ議員は、土気公民館を考える市民の会とともに、土気公民館と土気市民センターの
充実を求める市長・教育長宛の要望書を提出しました。主な要望事項は以下の通りです。
市担当者は、要望を受けて今後の基本設計のなかで検討していくと回答しました。
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